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نموذج قياس رضا المستفيدين من خدمات ومساعدات الجمعية
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الجنس:
ا 34 ردً

في أي حي / مركز تسكنون داخل محافظة الأفلاج؟
ا 34 ردً

العمر:
ا 34 ردً
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ما مدى تقييمكم لتوزيع المساعدات في محيط مقر سكنكم؟
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كيف كان أداء فريق العمل المكلف عند توزيع المساعدات ؟
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هل هناك أي مقترحات أخيرة للتحسين والتطوير تودون طرحها ؟
ا 28 ردً

لا

لا

لا يوجد

نشكركم على جهودكم الطبية المباركه

نرغب في المعونه

لايوجد

مساعده��

زياده في المعيشة

ان يكون التوزيع شهري وبشكل مستمر

جزاكم الله عنا كل خير

القائمين على الجمعيه فيهم الخير علي مايرونه مناسب ومشكورين على جهودهم

في فصل الصيف والاجازات يتم تقديم العشاء في بعض المناسبات والحفلات في وقت متأخر من الليل ويتم الاتصال بالجمعية ليأخذوا
فائض الطعام في وقت متأخر جدا من الليل وتعتذر الجمعية عن استقبال الطعام بسبب الوقت المتأخر وانتهاء وقت عمل المتطوعين ويتم

توزيع نسبة قليلة من هذا الطعام على بعض من يعرفونهم من المحتاجين ولكن يتم رمي اغلب هذا الطعام بسبب عدم معرفتهم بباقي
المحتاجين ..فقد اتصلت بي في وقت متأخر في ليل يوم العيد إمراة طيبة من عائلة ميسورة بارك الله لكم ولهم وقالت ان لديها طعام
فائض من عشائهم وانها اتصلت بالجمعية ولكنهم ردو عليها بأن وقت استقبال الطعام قد انتهى واخبرتني بأنها ستحضر لي الطعام

لاوزعه فقلت لها هذا كثير وانا لا اعرف سوى اسرتين عدانا من المحتاجين فأحضرت لي على قدر حاجتنا وقالت بان المطعم تخلصوا
من باقي الطعام عندما اخذوا اوانيهم للأسف .. فلعلكم جزاكم الله خيرا تخصصون وقتا اضافيا في الاجازات الصيفية والاعياد ليتم

استقبال فائض الطعام وتوزيعه تجنبا لهدره ولكم الاجر من الله ولكم منا الدعاء وجزيل الشكر والعرفان .. ليش من الضروري تسخينه
فلعل الاسرة تسخنه في اليوم التالي على الغداء.

نتمنا تردون اذا تصلنا فيكم وتعطونه من المساعدات الخيريه للجمعيه مثل كل الناس الي تعطوهم

شكران



جميع برامجهم جميله جدا

لايوجد.

لايوجد

اي

المسا عدات في الظروف

عدم التفرقه العرب امه واحده واذا وقعت امه بمصيبه نكون عون واخوه



رسالة ترغبون تقديمها لإدارة الجمعية:
ا 29 ردً

لا

اسال الله عزوجل أن يحفظكم ويرعاكم ويسعدكم ويتمتعكم بالصحة والعافية

شكرا ماقصرت الله يدمكم

الله يوفقكم ويسدد خطاكم لفعل الخير

لهم خالص الشكر والتقدير والاحترام

اشكر جمعية صون النعمه وعلى من قام عليها ألف شكر الله يجزاكم خير ما قصرت الجمعية

نشكر جهودكم ومساعدتكم لكل محتاج جعله الله في ميزان اعمالكم

اذا دقيت محد يرد ، واذا طلبت مساعده ما القى لكن الله ما يخلي احد!

شكرا لكم

لهما الشكر والتقدير

‏تخصيص سلات غدائية الأسر المحتاجة التي تم فصلهم من الجمعية الخيرية

لا يوجد

اً أكثر سعادة مدير جمعية حفظ النعمة صون الموقر :نحنو عائلة لنا إسم في الجمعية لم نستفيد بشيئ من المساعدات من فترة طويلة جد
من سنتين وكل مانتصل وراجع مقر الجمعية يقولون لنا في تحديث بيانات ولا يوجد عندنا شيئ الأن للتوزيع :شاكرين ومقدرين تفهمكم

وحرصكم على تعاونكم

نشكركم ع جهودكم

بارك الله فيكم وجزاكم الله عنا كل خير

نعم

استمروا جزاكم الله خيرا فإن في عملكم جهادا تؤجرون عليه بفضل الله .. ونسأل الله أن يديم عليكم الخير وعلى هذا البلد الطيب
والعافية الصحة عليكم ويديم يحفظكم وان المعطاء



ي م  و ي يم  م وي ن ي  و

جزاكم الله خير

اسال الله ان يرفع قدركم ويجزاكم خير على مساعداتكم للمحتاجين والله يجعلها في ميزان حسناتكم

شكرن.

نحتاج المساعدة

كنا نستفيد من تبرعات الجمعيه لفتره بسيطه ولكن بعدها لم يتم ارسال اي تبرعات من اي نوع لنا الا سله واحده خلال شهر رمضان
المبارك ولكن قبل رمضان وبعده لم تساعدنا الجمعيه بأي من التبرعات ونحن نحتاج لمساعدتكم مع العلم اننا اتصلنا على رقم الجمعيه


ولم يتم الالتفات لنا دائما يقولون ماعندنا شي ماجانا شي
نرجو منكم مساعدتنا جزاكم الله خير الجزاء شاكرين جهودكم

اي

احنا من المسجلين في الجمعية ولنا سنتين ما قدموا لما اية مساعدات


ارجو منهن يسعدون

المساواه الحسنه تحق على جميع المسلمين لا على الجنسيه

شكرن
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